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 0% 20% 40% 60% 80% 

Trafico de calle 

Bocina autos 

Animales (perros) 

Niños gritando en calle 

Sirena cuartel bomberos 

Fiestas vecinos 

Radio o TV vecinos 

Aviones volando 

Talleres, fábricas 

Construcciones 

Locales de diversión 

Locales comerciales 

Trenes circulando 

 Otros 

Muy fuerte + Fuerte Regular + Suave Total 

RUIDO 
VEHÍCULOS 

� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
 �	 	�	 	�	 	�	 	 � � � 
 � * 
 � ��	 � � 	 . � � �� � � 	� � � 
 � * 
 � ��	 � � 	 . � � �� � � 	� � � 
 � * 
 � ��	 � � 	 . � � �� � � 	� � � 
 � * 
 � ��	 � � 	 . � � �� � � 	� � 	 � � � � � 	 � �	 � � 	 � , � � � � � � 	 � � 	 � � 	 " � " � � �� � +� � 	 � � � � � 	 � �	 � � 	 � , � � � � � � 	 � � 	 � � 	 " � " � � �� � +� � 	 � � � � � 	 � �	 � � 	 � , � � � � � � 	 � � 	 � � 	 " � " � � �� � +� � 	 � � � � � 	 � �	 � � 	 � , � � � � � � 	 � � 	 � � 	 " � " � � �� � +

“no se escucha”

100%
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Bocinas vehículos 

Hombres perforando calle 

Alarmas autos 

Escape libre 

Aceleración vehículos 

Camiones circulando 

Ruidos de freno 

Motos y motocicletas 

Perros que ladran 

Parlantes a la calle 

Microbuses circulando 

Alarmas casas 

Sirenas vehículos emergencia 

Autos circulando 

Tren circulando 

Aviones volando 

Niños gritando en calle 

Gritos vendedores ambulantes 

Muy molesto + Molesto 

Poco molesto + No molesto 

NS/NC 

RUIDO 
VEHÍCULOS 

� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
 ���� �� � � � � � � 	 * � � � � 
 � � � 	 * � ��� � � � � � � 	 * � � � � 
 � � � 	 * � ��� � � � � � � 	 * � � � � 
 � � � 	 * � ��� � � � � � � 	 * � � � � 
 � � � 	 * � �. � � �� � � 	 � � 	 � � � � � +. � � �� � � 	 � � 	 � � � � � +. � � �� � � 	 � � 	 � � � � � +. � � �� � � 	 � � 	 � � � � � +
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� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
 �	�	�	�	 
 � �� � / � � � � � � 	 � � 	 � � � � �
 � �� � / � � � � � � 	 � � 	 � � � � �
 � �� � / � � � � � � 	 � � 	 � � � � �
 � �� � / � � � � � � 	 � � 	 � � � � �
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� + 	 # �
 ��$ �
 	 0 	 ��# # �
 � �������� �	� + 	 # �
 ��$ �
 	 0 	 ��# # �
 � �������� �	� + 	 # �
 ��$ �
 	 0 	 ��# # �
 � �������� �	� + 	 # �
 ��$ �
 	 0 	 ��# # �
 � �������� �	1 � � � � 	 � � 	 � � � � � � � � 	 - 	 � � �� � / � � � � � � 	 � � 	 � � � � � +1 � � � � 	 � � 	 � � � � � � � � 	 - 	 � � �� � / � � � � � � 	 � � 	 � � � � � +1 � � � � 	 � � 	 � � � � � � � � 	 - 	 � � �� � / � � � � � � 	 � � 	 � � � � � +1 � � � � 	 � � 	 � � � � � � � � 	 - 	 � � �� � / � � � � � � 	 � � 	 � � � � � +
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 0% 15% 30% 45% 

Disminución en la concentración 

Nerviosismo 

Insomnio 

Aumento de la agresividad 

Disminución en el rendimiento 

Nunca ha sentido efectos 

Pérdida de la capacidad auditiva 

Otros ... 

NS/NC 

� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
 ���� �. � 
 � � ��. � 
 � � ��. � 
 � � ��. � 
 � � � * � � 
 �* � � 
 �* � � 
 �* � � 
 � ����. � � � � � �� � 
 � � 	. � � � � � �� � 
 � � 	. � � � � � �� � 
 � � 	. � � � � � �� � 
 � � 	* � � � � 
 � � � � 	 * � � 	 � � 	 � � � � � +* � � � � 
 � � � � 	 * � � 	 � � 	 � � � � � +* � � � � 
 � � � � 	 * � � 	 � � 	 � � � � � +* � � � � 
 � � � � 	 * � � 	 � � 	 � � � � � +
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Dormir 

Estudio o lectura 

Ver TV 

Ninguna actividad 

Conversación 

Escuchar música 

Trabajo 

NS/NC 

Otras ... 

� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
 ���� � 
 � � " � � � � � � 	 � �� � � � � � * � � � � 	� 
 � � " � � � � � � 	 � �� � � � � � * � � � � 	� 
 � � " � � � � � � 	 � �� � � � � � * � � � � 	� 
 � � " � � � � � � 	 � �� � � � � � * � � � � 	* � � 	 � � 	 � � � � � +* � � 	 � � 	 � � � � � +* � � 	 � � 	 � � � � � +* � � 	 � � 	 � � � � � +
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Influye  fue rte me nte  

Influye  me dianame nte  

No influye  

NS/NC 

� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
 ���� �* � �� ��	 � � 	 � � 	 � �. � � � �
 � � 	 � � � 	�* � �� ��	 � � 	 � � 	 � �. � � � �
 � � 	 � � � 	�* � �� ��	 � � 	 � � 	 � �. � � � �
 � � 	 � � � 	�* � �� ��	 � � 	 � � 	 � �. � � � �
 � � 	 � � � 	� � � � � 	 � �	 � � 	 
 � � � � � � 	 � � 	 " � � � +� � � � � 	 � �	 � � 	 
 � � � � � � 	 � � 	 " � � � +� � � � � 	 � �	 � � 	 
 � � � � � � 	 � � 	 " � � � +� � � � � 	 � �	 � � 	 
 � � � � � � 	 � � 	 " � � � +
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 0% 20% 40% 60%  80% 

Seguridad del barrio

Silencio nocturno 
Buen aislamiento térmico 

Buen aislamiento sonoro 
Servicio transporte 

Aspecto viviendas 

Vecinos agradables 

Lejos de tráfico 

Existencia de parques 

Plusvalía 

Calidad colegios cercanías 

Categoría social 

Silencio diurno 
Lejos línea tren 

Sin sobrevuelo aviones

Cerca del comercio 

Importantes y Muy importantes Poca y Sin importancia NS/NC 

90% 70% 50% 30% 

¡ SILENCIO ! 

� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
 ���� �� � � � � � � � � 	 � � � � � � � 	�� � � � � � � � � 	 � � � � � � � 	�� � � � � � � � � 	 � � � � � � � 	�� � � � � � � � � 	 � � � � � � � 	* � � � 	 � �� 	 " � " � � �� � 	 - 	 � �� � � �� +* � � � 	 � �� 	 " � " � � �� � 	 - 	 � �� � � �� +* � � � 	 � �� 	 " � " � � �� � 	 - 	 � �� � � �� +* � � � 	 � �� 	 " � " � � �� � 	 - 	 � �� � � �� +
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 0% 20% 40% 60% 80% 

Suficiencia de parques 

Aislamiento a los sonidos 
Silencio diurno sector 

Aislamiento térmico 

Silencio nocturno del sector 
Ruido de tráfico 
Cercanía al comercio 

Seguridad barrio 
Calidad colegios 
cercanía Categoría social barrio 

Aspectos de las viviendas 
Valorización terreno y casa 

Calidad de vecinos 
Servicio de transporte 

Líneas de tren 
Sobrevuelo aviones 

Mala  y Regular Buena y Muy buena NC/NS 

¡ SILENCIO ! 

70% 50% 30% 

� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
 ���� �� � � � � � � � � 	 � 
 � � � � � � 	�� � � � � � � � � 	 � 
 � � � � � � 	�� � � � � � � � � 	 � 
 � � � � � � 	�� � � � � � � � � 	 � 
 � � � � � � 	� � 	 � � 	 " � " � � �� � 	 - 	 � �� � � �� +� � 	 � � 	 " � " � � �� � 	 - 	 � �� � � �� +� � 	 � � 	 " � " � � �� � 	 - 	 � �� � � �� +� � 	 � � 	 " � " � � �� � 	 - 	 � �� � � �� +
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� # �! � % ����� 
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� # �! � % ����� 
� # �! � % ����� 
 ���� � � � �� � 
 � 	 � 3 � 	 � . � 
 � � " � 	 * � � � 	� � � �� � 
 � 	 � 3 � 	 � . � 
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Fiscalizar adecuadamente el ruido 

Informar periódicamente sobre el 
nivel de exposición al ruido 

Endurecer actual legislación 

Ninguna porque la ciudad no tiene 
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